



GOLDEN TOURS

www.goldentours.ba

Tuzla

GOLDEN TOURS TUZLA

tel. +387 35 249 220/222. fax. +387 35 249 223
goldentuzla@gmail.com Viber/Whatsapp: +387 61 726 806

FRANCUSKA PARIZ

6 dana (5 noćenja)- avionom

Polazak: 29.12.2022/ Povratak: 03.01.2023.

FIRST MINUTE POPUST OD 40€ PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. NOVEMBRA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIDJENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.

Pariz- Reka Sena, čije se obale nalaze na Uneskovoj listi svetske baštine, protiče kroz središte prostrane metropole u kojoj živi dvanaest miliona ljudi, što govori o ogromnom nacionalnom i međunarodnom značaju Pariza. Na beskrajnoj listi obeležja ovog grada nalaze se katedrala Notr Dam, Ajfelova kula, Trijumfalna kapija, Jelisejska polja, bazilika Svetog srca, Palata invalida, Panteon, Opera Garnije, Veliki luk. Ovom spisku mogu se pridodati i muzeji kao što su Luvr, Nacionalni muzej savremene umetnosti, muzej Orsej. Treba pomenuti i poznate četvrti kao što je Riv Goš – leva obala Sene, Fobur Sen Onore, Opera, Monmartr, Lez Al, Latinska četvrt, Monparnas. Svi koji su bili u Parizu znaju da vas na svakom koraku očekuje nezaboravno iskustvo.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan (29.12.2022.) BEOGRAD–PARIZ Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" ispred šaltera KonTiki u 04:00 časova. Poletanje za Pariz u 06:10 časova (Let W6 4045). Sletanje u Pariz na aerodrom "Buve" u 08:50 časova. Odlazak na panoramsko razgledanje grada autobusom: Opera, Trg Vandom, Luvr, Trg Konkord, Jelisejska polja, Trijumfalna kapija, Trokadero, Ajfelova kula, Hotel Invalida, ostrvo Site, Katedrala Notr-Dam. Smeštaj u hotelu. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili fakultativno krstarenje Senom. Noćenje.

2.dan (30.12.2022.) PARIZ Doručak. Slobodno pre podne ili fakultativna pešačka tura. Slobodno posle podne ili fakultativna poseta Luvru. Noćenje.

3.dan (31.12.2022.) PARIZ Doručak. Slobodno vreme ili fakultativna poseta Versaja. Individualni doček Nove godine. Noćenje.

4.dan (01.01.2023.) PARIZ Doručak. Slobodno vreme ili individualna poseta Diznilendu. Noćenje.

5.dan (02.01.2023.) PARIZ Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili kupovinu. Noćenje.

6.dan (03.01.2023.) PARIZ–BEOGRAD Doručak. Odjavljivanje iz soba do podneva. Slobodno vreme za individualna razgledanja. Poletanje za Beograd sa aerodroma Buve u 09:25 časova (Let W6 4046). Sletanje u Beograd u 11:45 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Ibis Paris Porte d'Orleans hotel 3*	Noćenje sa doručkom	739€ 699€	199€

Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem na upit.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: prevoz avionom sa uključenim avio taksama na relaciji Beograd-Pariz-Beograd i dva komada prtljaga: ručni prtljag i torba sa točkicama od po 10 kg, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu 3*, na bazi 5 noćenja sa doručkom (samoposluživanje), panoramsko razgledanje grada, usluge vodiča na srpskom jeziku na destinaciji i troškovi organizacije putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: obavezna gradska taksa, koja se plaća u hotelu u iznosu od 1,88 evra, po danu i po osobi, fakultativni izleti i posete (obavezno prijavljivanje u agenciji za Versaj i Luvr) i putno zdravstveno osiguranje, koje pokriva i lečenje Covida.

FAKULTATIVNI IZLETI:

VERSAJ: Poseta velelepnom dvorcu izgrađenom u XVII veku, sedištu francuske monarhije od 1682. godine, kada je Luj XIV preselio dvorsku svitu i vladu iz Pariza u Versaj, pa sve do revolucije 1789. godine. Pre svrgavanja Luja XVI sa vlasti, dvorac je bio najluksuznija kraljevska palata u Evropi. Obilaze se: Veliki kraljevski apartman, Kraljičini apartmani i Dvorana ogledala. Povratak u Pariz. U cenu je uključeno: grupna ulaznica za Versaj, odlazak i povratak vozom i metroom u pratnji vodiča, kao i lokalni vodič u Versaju na srpskom jeziku. Cena izleta 70 evra.

KRSTARNJE SENOM: Sastanak sa vodičem i odlazak na krstarenje Senom panoramskim brodom. To je jedan od najboljih načina da se Pariz doživi na romantični način. Povratak u hotel. U cenu je uključeno: grupna ulaznica za krstarenje Senom, uz pratnju vodiča na srpskom jeziku. Cena izleta: 20 evra.

PEŠAČKA TURA- NAJSTARIJI DELOVI PARIZA: Sastanak sa vodičem i poseta najstarijim delovima Pariza: Montmartre, Crkva Sacre Coeur (najposećenija tačka Pariza, koja dominira gradom svojom belinom i položajem), najstariji vinograd okružen uskim ulicama u kojima su živeli i stvarali najpoznatiji slikari 19. i 20. Veka, Place Tertr najromantičniji trg ovog grada, poslednja vetrenjača Pariza i legendarni Moulin Rouge. U nastavku poseta Latinskoj četvrti, Luksemburškom parku, Panteonu, Sorboni, Bulevaru St. Germain i katedrali Notre Dame. Povratak u hotel. U cenu je uključeno: vodič na srpskom jeziku. Cena izleta: 40 evra.

LUVR: Luvr je jedan od najvećih i najpoznatijih muzeja na svetu. Nalazi se na desnoj obali Sene. U muzeju je izloženo skoro 35.000 predmeta od praistorije do 19.veka. Stalna postavka je izložena na površini od 60.600 m². Mogu se videti neka od najdragocenijih umetničkih dela svetske baštine: antičke skulpture Miloska Venera i Pobeda iz Samotrake, Da Vinčijeva Mona Liza, Žerikoov Splav meduze...Kratka šetnja vrtom obližnje Kraljevske palate (Palais Royal) sagrađene po nalogu kardinala Rišeljea, poklonjene potom kralju, u kojoj se danas nalazi sedište Državnog saveta Francuske. Luvr je najposećeniji muzej na svetu, radnim danima ga poseti 15.000 turista na dan, od čega su 65% strani turisti. U cenu je uključeno: grupna ulaznica za Luvr i lokalni vodič na srpskom jeziku u Luvru. Cena izleta 55 evra.

SMEŠTAJ:

Ibis Paris Porte d'Orleans hotel 3* <https://all.accor.com/hotel/0635/index.en.shtml> ili sličan

Hotel ibis Paris Porte D'Orleans smešten je južno od pariske četvrti Monparnas, na 10 minuta hoda od stanice metroa Port d'Orlean. Železnička stanica Žentiji (Gentilly) udaljena je 600 metara. U blizini smeštajnog objekta staju tramvaji na liniji T3 koji saobraćaju do Izložbenog centra Porte de Versailles. Do Parka Monsuri može se stići pešice za 15 minuta. Sve klimatizovane sobe sadrže TV sa ravnim ekranom, radni sto i sopstveno kupatilo sa tušem i fenom za kosu. Iz soba se pruža pogled na grad ili na vrt. Sobe su male površine (ukupno sa kupatilom oko 10-13m²) i namenjene nepušačima. Svakog dana se služi doručak na bazi švedskog stola, koji se sastoji od slatkih i slanih jela kao što su jaja, voćne salate, jogurti i sokovi.

ROK ZA PRIJAVLJIVANJE I UPLATU AKONTACIJE JE 15. NOVEMBAR 2022. ILI DO POPUNE MESTA

Molimo putnike da poštuju datum za prijavljivanje i uplatu, zbog striktnih rokova plaćanja prema avio kompanijama i stranim partnerima. U protivnom, ne garantuju se ni mesta ni cena. Mole se putnici da provere tačno vreme leta dva dana pre polaska, na telefon 011/2098-000.

VAŽNE NAPOMENA:

- Za fakultativne izlete Luvr i Versaj, obavezno rezervacija i uplata u agenciji, prilikom plaćanja aranžmana! Izleti se rezervišu i plaćaju u agenciji u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika. Sedam dana pred put će biti potvrđena ili ne realizacija izleta, u zavisnosti od raspoloživosti grupnih ulaznica.

- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Putnici su u obavezi da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja rezervacije. U protivnom, svaka kasnija promena podleže dodatnoj naplati od strane avio-kompanija, a troškove snose sami putnici.
- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznik, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Vremena letova su podložna promenama. Putnici će o tačnom vremenu leta biti obavešteni dva dana pre putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promena leta od strane avio-kompanije.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Covid-19: Ukinuta su pravila koja su se ranije primenjivala na putnike koji ulaze u Francusku, što podrazumeva da putnici više nemaju nikakve formalnosti koje treba da obave pre dolaska u Francusku (posedovanje zdravstvene propusnice više nije potrebno; ne traži se dodatni dokaz o neodložnom putovanju, kao ni izjava da nisu kontaminirani i da će se testirati po dolasku u Francusku).

OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 20. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 7 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Na letu WizzAir-a dozvoljena su dva prtljaga (Ručni prtljag do 10 kilograma, koji može biti sa točkicama ili bez, 40x30x20 cm i mora da stane ispod sedišta ili ispred vas. Prtljag može biti torba za laptop, ženska tašna ili mali ranac. Torba sa točkicama do 10 kilograma, 55x40x23 cm, koja mora da stane u odeljak iznad glave. U dozvoljene dimenzije ne ulaze ručke na torbi/točkici; međutim točkici mogu maksimalno da uvećaju veličinu torbe za 5cm).
- Dodatni prtljag je moguće platiti na aerodromu i tom prilikom će se primenjivati trenutno važeće cene kompanije WizzAir i aerodrome "Nikola Tesla". Čekirani prtljag u sezoni maksimalno do 20kg je trenutno 55 evra (po letu, po putniku i po torbi).
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Lokalna turistička agencija, organizator izleta, zadržava pravo promene datuma i vremena polaska na izlet. Cene fakultativnih izleta objavljene u programu važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj ceni.
- Grupni autobuski transfer se odnosi na broj putnika veći od 15. Ukoliko je broj putnika manji od tog broja, dodatno se naplaćuje iznos za individualni transfer.
- Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično).
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate. Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije, a ostatak je podložan promeni.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put (u slučaju promene kursa dinara, nenaplaćeni deo podleže promeni- valutna klauzula):

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke Societe Generale moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A , po polisi br. IM-0012288, počev od 01.10.2022. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program broj 1 od 26.10. 2022.

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021.

Kategorija licence A

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 086




Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put 8B
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarivrtli>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs

Organizator putovanja Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarceva br.3

Uz ovaj program putovanja važe Opšti uslovi putovanja Organizatora, dostupni na:

<https://www.kontiki.rs/sr/pages/opsti-uslovi-putovanja>

Posrednik u prodaji aranžmana Golden tours doo Tuzla